Warszawa dnia 19.09.2022 roku

Numer sprawy ZP – 1/CRS/2022
Wykonawcy
(uczestnicy postępowania)
WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Działając na podstawie art. 135 ust.1 ustawy Pzp zamawiający informuje, że wpłynął wniosek 
o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w postępowaniu: „Instalacja paneli fotowoltaicznych w budynkach Centrum Rekreacyjno-Sportowego m.st. Warszawy w Dzielnicy Bielany” w formule zaprojektuj i wybuduj.

oznaczonego numerem sprawy ZP – 1/ CRS/2022. 
Pytanie 1: . W związku z zapisem SWZ mówiącym o konieczności zatrudnienia minimum jednej osoby bezrobotnej wnoszę o sprecyzowanie czy osoba powinna być zatrudniona przez Wykonawcę czy warunek uzna się za spełniony przy zatrudnieniu przez Podwykonawcę

Na pytanie udziela się następującej odpowiedzi:
Warunek zostanie spełniony także w przypadku zatrudnienia osoby bezrobotnej przez Podwykonawcę do realizacji zamówienia.

Pytanie 2: Wnoszę o określenie czy znaczenia ma stanowisko zatrudnienia osoby bezropbotnej?
Na pytanie udziela się następującej odpowiedzi:
Warunkiem jest zatrudnienie przy realizacji zamówienia.

Pytanie 3: Czy Zamawiający dysponuje schematami elektrycznymi obiektu? Jeżeli tak, prosimy o udostępnienie. ? 

Na pytanie udziela się następującej odpowiedzi:
Zgodnie z Rozdz. 3 ust 10 SWZ, Zamawiający zaleca odbycie przez Wykonawcę wizji lokalnej obiektów objętych przedmiotem zamówienia, w których wykonywane będą w/w roboty. Wizja lokalna może być przeprowadzona w dni robocze od poniedziałku do piątku w godz. 8.00 - 16.00. Zainteresowani Wykonawcy winni zgłosić do Zamawiającego wniosek w postaci elektronicznej (na adres e-mail: zakupy@crs-bielany.waw.pl ) o przeprowadzenie wizji lokalnej, co najmniej na 2 dni przed planowanym terminem jej przeprowadzenia. Zamawiający potwierdzi możliwość przeprowadzenia wizji lokalnej we wnioskowanym terminie, dokumentem przesłanym do Wykonawcy. Zamawiający nie warunkuje ważności oferty od odbycia wizji lokalnej. 
Dokumentacja do wglądu w wersji papierowej  znajduje się w obiekcie Centrum Rekreacyjno-Sportowe m.st. Warszawy w Dzielnicy Bielany
Pytanie 4: Jaka jest planowana długość trasy kablowej od miejsca instalacji do miejsca wpięcia? Długość docelowej trasy kablowej od miejsca wpięcia do miejsca docelowej instalacji powinien określić projektant PV.

Na pytanie udziela się następującej odpowiedzi:
Odległość podłączenia pierwszych elementów instalacji na dachu z pomieszczenia rozdzielni przewiduje się na odcinku mniejszym niż 20m. Długość całej instalacji- do określenia na etapie projektowym przez Wykonawcę.
Pytanie 5: Czy w obiekcie jest dostęp do Internetu np. Wi-Fi koniecznego do uruchomienia monitoringu instalacji fotowoltaicznej?  
Na pytanie udziela się następującej odpowiedzi:
Tak

Pytanie 6: Czy Zamawiający przewiduje stworzenie harmonogramu przerw w dostawie energii elektrycznej w czasie trwania prac instalacyjnych? Czy Zamawiający ma świadomość, że celem podpięcia instalacji fotowoltaicznej istnieje konieczność wyłączenia energii elektrycznej na okres minimum 30 minut.
Na pytanie udziela się następującej odpowiedzi:
Zamawiający wspólnie z Wykonawcą Inwestycji ustali harmonogram wyłączenia poboru energii elektrycznej.

